
（別紙６）

公表日

利用児童数

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
訪問支援員からの助言や説明は、具体的でわかりやすく、取

り入れやすいものですか。
100%

2
訪問支援員の支援に対する知識・技術等に満足しています

か。
100%

3
訪問支援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれてい

ますか。
100%

4
保育所等訪問支援を利用したことで、課題や困りごとが解消

または軽減されましたか。
75% 25%

児童が成長しているのを見ると訪問支援

を利用して良かった。

5 事業所からの支援に満足していますか。 100%

・最後の1年は学期１、２回程度の訪問をして頂いたが、これまでの支援の経緯や保護者の思い

　など、学校では把握できない情報について教えて頂き、指導に役立てることが出来た。

・たびだち学園での本児の姿、幼稚園での姿を比較することが出来、園での課題や出来るように

　なったことを共有できるところが良かった。

訪問先より、本児の様子や保護者の思い等を共有することが出来て良かったと意見を頂いた。

訪問支援をするにあたり、特に子どもの様子の共有はとても大切だと感じた。今後も連携を密

にし、支援に活かしていきたいと思う。

令和7年3月18日

　　　　令和７年３月７日　6名　　　回収数　4名

その他のご意見 ご意見を踏まえた対応

事業所名

訪問先施設からの事業所評価の集計結果公表


